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Betreft: computers met Franstalige software in de Nederlandstalige bibliotheek

Mijnheer de burgemeester,

In zitting van 23 november 2018 onderzochten de verenigde afdelingen van de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht ingediend tegen het feit dat in de
Nederlandstalige bibliotheek van Jette (Kardinaal Mercierplein 6, Jette), zowel de computers
die ter beschikking van het publiek staan als de computers die gebruikt worden in de interne
diensten, al jaren volledig in het Frans zouden zijn ingesteld.

Onze brieven van 14 september 2018 en 10 oktober 2018, waarin uw standpunt ten aanzien
van deze klacht werd gevraagd, bleven onbeantwoord.

De VCT is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de
klager werden meegedeeld.

De Nederlandstalige bibliotheek van Jette is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige
gebied Brussel-Hoofdstad. Aangezien zij een instelling is waarvan de culturele activiteit één
enkel taalgroep interesseert, in casu de Nederlandse taalgroep, is zij op grond van artikel 22
van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de
talen in bestuurszaken (SWT) onderworpen aan de regeling die geldt voor het Nederlands
taalgebied.

Overeenkomstig artikel 10 SWT gebruikt iedere plaatselijke dienst, die in het Nederlandse
taalgebied gevestigd is, uitsluitend de taal van zijn gebied in zijn binnendiensten. Artikel 12
SWT stelt verder dat iedere plaatselijke dienst, die in het Nederlandse taalgebied gevestigd is,
eveneens uitsluitend de taal van zijn gebied gebruikt voor zijn betrekkingen met de
particulieren.

Uit deze artikelen volgt dat zowel de computers die gebruikt worden in de interne diensten als
de computers die ter beschikking staan van het publiek, dienen ingesteld te zijn in het

Nederlands en niet het Frans.

Derhalve is de klacht ontvankelijk en gegrond.



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.

Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,
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